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(39317 #55F ZUHE 39 272 k]
0 =553
T = ~23.3 ~24.2 ~24.3
S ulsl S 77,186 59,484 69,383
AANGFFGE) 22,280 17,549 20,248
O AkA] - 35714
T ~23.3 24,2 ~24.3
S0 (%olA]) oF 2,182 2,395 2,388
(6~7¢€%,HH4/5) - 3,195 3,344 3,420
o o} 4,702 4,682 4,689
(600kg, A A/5) R 3,884 3,489 4,075
oF 13,822 14,428 13,821
7?_5*717{5 A A 18,203 17,961 17,355
- A 16,126 16,467 15,659
O FAEFHF(AST5)
T = ~23.3 ~24.9 ~24.3
=73 10,907 10,777 9,246
K- 3,995 3,628 3,582
U5 1,229 1,074 1,265
R 1,863 2,135 1,664
O ASEZAA QA
T ~23.3 ~24.2 ~24.3
o] 272,516 266,272 305,107
| & A5 576,278 542,169 610,501
(kg) FANE) 273,945 282,138 312,391
A 1,122,739 1,090,579 1,227,999
T-o] 243,333 244 474 261,566
hof S 565,648 573,129 587,975
(kg) Z+H] 261,723 268,341 287,067
Y 1,070,704 1,085,944 1,136,608
T-0] 95,278 61,841 60,029
A} AL = A5 236,566 75,127 92,308
(kg) 2] 73,275 24,934 34,973
BV 405,119 161,902 187,310
OO0 A¥ntE
T ~23.3 24,2 ~24.3
el %:c;] 22,034 12,973 38,916
(ke) A5 64,348 53,086 109,309
27 86,382 66,059 148,225
. ;LZ] 16,590 21,700 30,023
(ke) q-5 68,896 108,003 99,334
2 A 85,486 129,703 129,357




O A3
T ~23.3 ~24.2 ~24.3
=2 1,202 618 1,140
$ir 978 507 873
v ] = oF
(kg) F 2] 1,360 620 1,081
Z+u) 1,066 487 754
2 4,606 2,232 3,848
=2 2,292 1,135 2,031
- L= 1,947 1,023 1,686
2 il
(kg)" k4] 2,393 1,132 1,909
Zhn) 2,152 1,009 1,565
| 6,492 4,299 7.191
A 27 42 42
- T 33 37 47
ZH 71
(1;)‘) o} 7] 49 43 A7
ZHH] 29 47 36
2 131 169 172
0 durg23
T2 ~23.3 ~04.2 ~24.3
ol o] 2 ol 5,352 6,375 6,726
(k‘:’ )° A& 741 686 790
& 27 6.093 7.061 7516
- ol 2,470 3,559 3,830
L(k )° =y 405 569 555
& 27 2.875 1128 4,385
ol 701 1,002 858
nk=: 2
Z?;)‘” P 132 84 155
& 27 833 1.086 1.013
] _/’I:CQNZJ
T ~23.3 ~24.2 ~924.3
o] = 17,740 10,539 13,677
(=) T 12,534 8,521 11,644
o 71} 4,600 1,628 3,459
27 34,874 20,688 28,780
o] = 6,212 4,989 6,007
s 2,543 1,948 2.982
2HE i ’ 5
BV 8,757 6,937 8,989




IoI. ZAF Y&
1. g5 T95%
1) &= 5%
O ZA} 7|17 S591A vlgl=E 33,785ukg] 2 A 7|8 1,813912](5.1%)
s, Ad F71diE 38,7999k (10.1%) 7248k
T B SHHANR () AN AESZ(E)
3/1~3/15 35,598 10,423
3/16~3/31 33,785 9,825
7] 51% | 5.7% |
=7}
s (%) A 10.1% | 8.9% |
25 EAEEZAE Y
2) ZujAE ALE
O A% vlElg= 19,774vkg] 2 A7) U] 1,7869+2](8.3%) 748k ar, A
57]H] 1,889m}2](8.7%) FAsIA =
S A (mfE]) =2 (%)
T W = B S A =
Y by y by 7 Kiks
A | A | Gy | asa | A 4
o} 287 632 474 1,408 1.3 25.71
177 [ S(AAD | 1,005 2.039 642 3,730 10.6 | 3.5
A 1,292 2,671 1,116 5,138 8.2 3.11
o} 430 804 640 1,938 9.6 2.5
17| (AAD 734 1,178 548 2,498 12.6 10.0 4
A 1,164 1,982 1,188 4,436 11.3 1 6.9
o} 635 1,049 980 2,732 7.3 5.9
1 Z(AAD 634 803 449 1,921 10.0 ) 6.7 |
A 1,269 1,852 1,429 4,653 8.4 6.2
o} 655 914 1,039 2,739 6.1 21.0)
2 =AM 292 288 187 737 16.3 5.9
A 877 1,202 1,226 3,476 8.5 18.2)
o} 467 497 682 1,751 1.11% 29.11
3 | FCAAD 52 69 58 211 6.0 1 50.7 1
27 519 566 740 1,962 167 24.9)
o} 2,518 3.916 3,838 10,663 5.6 11.3
SHA | S(AAD | 2,650 4,382 1,889 9,111 11.3 5.51
2 A 5,168 8,298 5,727 19,774 8.3 8.7
25 EAEEZAE Y
FooATAE B, AFAE 28 6= DEF 23



2. 7t8 5%

1) AR 7+4 (9] HL/miE], %)
40 A0

T B (435—@1‘%) (6375132‘) 350kg 600kg

< T bl T ot T ¢+ T

‘23 34 - 2,612 | 2,182 | 3,195 | 2,674 | 3,150 | 4,702 | 3,884
24 29 | 1,450 | 2,812 | 2,395 | 3,344 | 2,645 | 3,095 | 4,682 | 3,489
24 39 | 2,013 ] 2,834 | 2,388 | 3,420 | 2,781 | 3,139 | 4,689 | 4,075
Hd - 2146 | 2,149 | 2,548 | 2,442 | 1,330 | 3,881 | 3,501
AL | 3R8%T 108%7T |03%1 |23% 1 [51% 1 | 14% 1 | 01% 1 | 168%1

A Zd - 185%1% |94% 1 | 7.0% " | 4.0% 1 | 03% | |03% | |4.9% 1
Al | 324% | 103% | | 219% | | 8.6% | | 219%| | 177% | | 194%| | 227%

AR w@AAAT FAAAGR

T HdE 20199 ~2023d A, HAE Wl ¥

2) A 743
O ZAF 713 Het A7 15,3459/kg .2 A 7|Hv] 3.8% 3Hakol i
Adiy] 3.7% &g

. SEof A H (D /kg) = (%)
TE FEderaada A% | A7 | Ad [ @4
o}k 18,151 | 17,981 | 19,491 | 18,523 | 4.7 8.21 | 17.5]
1Y | AA | 19,186 | 19,076 | 19,661 | 19,193 | 3.2 6.9 | 14.4]
A | 18,989 | 18,855 | 19,596 | 19,034 | 3.6 7.31 | 15.11
o} 15,066 | 15,456 | 15,620 | 15,425 | 5.2 8.81 | 22.2]
1t AA | 16,650 | 16,174 | 16,841 | 16,463 | 3.54 7.00 | 201
A | 16,133 | 15,916 | 16,239 | 16,057 | 4.2 771 | 21.2]
o} 13,602 | 14,264 | 13,680 | 13,886 | 4.4 9.41 | 2211
1 AA | 15,794 | 15,566 | 15,551 | 15,624 | 2.14 49 | 17.0]
A | 14,796 | 14,889 | 14,341 | 14,680 | 3.4 730 | 2011
o} 11,386 | 11,372 | 11,045 | 11,195 | 2.6 0.31 | 22.0]
2 AA | 12,638 | 12,750 | 11,808 | 12,368 | 0.61 1.4 | 185/
AA| | 11,748 | 11,742 | 11,187 | 11,479 | 1.9 0.2) | 21.4]
o} 9,416 9,379 9,110 | 9,243 05y | 1157 | 19.1}
3 AA | 9,924 9,521 9,036 9,248 1.91 8.07 | 18.9]
A | 9,349 9,345 9,064 | 9,189 044 |10.67 | 19.94
ok 13,186 | 13,954 | 13,445 | 13,519 | 4.1 1.0l | 17.0]
g | AAM | 17,098 | 17,237 | 16,982 | 17,100 | 2.7 6.20 | 14.8]
A | 15,396 | 15,840 | 14,774 | 15,345 | 3.8 3.70 | 1671

A5 EAEEAR

T 20199 ~2023 Hd, HAE W Fet A aE, AFAE
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26,000

6,000

1) 49 &3

H}E g 642mke] = A7 d)H] 993w (9.3%) 7

L_/l\_g—]_oﬂ %.

A =718 1,2789E](11.7%)

A

=}

CRis

bl

Fed 2

5

A

e 687712](8.4%) 7+

1,1247}2](13.0%)

T
) H
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=
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2,107

H)

H

O
175 | 7,535

25

1,136 204 | 9,642

760
376

el
13
44

605
35
690

33
3%

345

4

4,476 | 47 11,694
5,777 | 51 |2,039

1,301

10
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H| 5319(3.2%) st=tst 15,986

T [ B FF | AEt | Fr | Aast | x| ARt | Ta | Aant

3/1~3/15 16,341/ 16,979 |2,295( 15,818 | 743 | 12,646 |1,256| 17,011 (10,635[16,517

3/16~3/31|5,777|16,348 |2,039| 15,529 | 690 | 12,194 |1,136| 16,647 | 9,642 (15,986

A 7,141|17,119 (2,177 15,905 | 559 | 12,480 |1,043|17,853{10,920{16,768

Al @711 890] 3.7 11.2l] 1.80 | 7.10] 36! |96 | 2.1] 9.3 ]3.2!

(%) | DA N91)| 45 |63 24 341 230 [891] 6.80 [11.71] 4.7

2) AFEZA Y

B &5 e

O ZAZIZEe] A5 E4A QA 107]4:9] 7wl 2,6870kE| = A7)
Hl 1.1% S7F dAd &71tH] 10.9% <7183+

— AA g nElaE b ZARAA 1074 % 2 F 772 7] A
& Y] 0.5% S7HleH, dd 7] H v 1.5% <7183 5.

O AHES A3 st =55 AAIs 93t = HA| 7k
nhElg=o] oF 53.8% 5 Al e, A7 % A, A 57

] 35.4% 7+23)

m'—‘:ﬂuﬂﬂo

©CJO



(4 v, %)
I S5 vhes A7) 7
3/16~3/31 1,393 1,194 2.587
°r Ay 35.4 | 582.3 1 1091
B 79 53 € #ujr3

O mjdds=t

F719M] 6.7% S7FeFS

ZA oA A wjelEke 612 6EC= 7] tiH] 0.4% FHi

— FolF7} 15228 0% ;<471 ﬂ]ﬂl 0.4% 7+24, Ad F7]d8] 10.9% <
7Fsk A&

— ASF= 305.9822 7] U¥] 0.5% S7F Al S71dw8] 2.8% 57t
3198, ZH|E= 1543202 HA7|UH] 2.3% A, Ad E7)gy
10.9% 71392

(29 : kg, %)
Tl F 55
L e I s L
549 HESE| A
3/16~3/31 35,984 [ 94,908 | 21,384 | 178,654 [88,337(38,963|154,386/612,616
o Azl | 7.7 2971 1091 041 | 011161 | 23 | 04
STl Al | 77t 1291 ] 831 | 1311 1300 | 2471|1097 | 677
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O ¥ s}

— ZAMAA AA B 553.88 0% A7) tn] 5.0% 74, A BT
e 2.4% S715FA 2.

— A Ho T 28k Tl 654802 A7) UH] 34.5% A, Ad
&1 49.8% <7t vl A& 11.7%= 7] thv] 5.3%
Ad 7198 3.7% 57+

- F5E v ARE

TolF 23.7%= A7] WH] 6.0% =7}, Ad F7IH¥] 4.7% 7}
AS5HF 51.8%% A7) hv] 0.1% #H4A, Ad 57]H] 3.6% 4
AW F 24.5%% A7) U¥] 5.0% #4a, Ad F71048] 3.5% St
Tl 7 R

T ;}:ﬁ | gz 5:?% Z.E B 2] A
kel | 5,527 10,861 5,199 | 19,927 | 9,603 | 5,317 | 8,921 | 65,355
316~331 | ©372}21| 22,408 | 73,771 13,523 (148,362(73,480 | 29,672 (127,302| 488,518
A | 27,935 |84,632(18,722(168,289|83,083 (34,989 [136,223|553,873

y 2gel | 037 | 2.3 | 11.37)31.20 [39.8) | 981 69.0] | 345]

;] sl 16.0) | 961 97| 01l | 6217 ]13.2] | 431 | 127

= A 1320 | 791 | 47)] 520 | 241 ]104] | 97 | 5.0!
s y 2g}el [48.11 |34.11 119691 | 67.71 |46.41 (4567 |12.11 | 49.81
»E ostelel | 1360 | 941 | 13.10| 147 [195] | 24 | 5671 | 18]
A | 58] [12.11 | 8171 | 641 |15.1) | 271 | 6.01 | 247

(44 kg, %)

= —ldasses —5d - =z 37| —oagans  —54 - -nz
u o s ST ! e 2oy Ao -
--- YA HERE — YR A — -84 e ) - gORlEERE — UEAE — 2y .

nnnnnnnnnnnnn 250,000
g

800,000
g

_‘IO_



— ZAGA = A 187.38 02 AW B7|UM] 7.1% 7AsHa, F
EHE JolF 2.6% S7F AFF 19.3% Fa, ZHE 20.2% F7ts
o] o
M

— Fo)FH7t A E = v 31.9% % Ad Z7)1UH] 3.0% =7F, ASHF

= 491%% Ad S7|08] 7.5% 72, ZH)= 18.6% = Xdki = 7] thH]
4.2% =7} 2.
— WA FAANLZE 2,4

46.12 0% A 7|4 24.9% AL,
olF 16.8% 7+, AEF 34.7% A, AH] 2.6% 1A S

(&9 - ke, (), %)

ol ks

:fL i OFAl W ol °1=X] 7E.1'H] %]'74]
CH R ) e N © A
1_5}/\1:101 o @li OE /\]'EH =

2/16~3/31 | 11:263 | 39.233 | 9,533 | 41,170 | 33,104 |17,944 | 34,973 | 187,310
(147.0) | (512.3) | (124.5) | (537.6) | (433.5) |(234.3)| (456.7) |(2,446.1)

3.20 11180 | 2.2 21.07 1 13.07 128971 14997 | 12.81
kixd (9.1l)(172l)(8.2i

22.2 28.01 28.7i 6.0 | 4
e (37.0% ) 5

==
=%

7
$O) FE A G DAL ] DA AnE £

[F-ol7 B Z2H] Ajar] [

_‘I‘I_



SR REELE
— olFe] A% AT AME 2558 AT R 97k b2
BOla ohai A S 253 A9ld WE Sl Aalgli SAS 15
F olalt AelRe. ALL 25HE AP RE SH0 45IuS
— el A% A Skl AN 2R A5 ghat
R SIS BAS AMSS o W stk A A
S AR ASHAR dat 150 4S50S BAS
— A= A ANS-eh oha B SEAE Bl
(29 © kg, %)
ol 45T
T ay | sa | oae | I g | mg |
L

177 187,200 | 74,900 |87,400 | 25,800 |40,400 | 22,300 | 20,100
A | 17 | 74,800 [59,700 | 72,300 | 24,600 |38,100 | 22,000 | 18,200
A | 1 |68,400 |52,700 |63,100 | 24,100 |36,500 |20,900 | 16,600
Y16~3/31 2 | 56,400 |44,400 |46,500 | 22,000 |31,000 18,000 (13,800

17" 190,500 |80,500 |90,500 | 24,300 |37,300 22,300 |19,700

oF | 17 | 79,400 |66,000 | 75,400 | 24,000 |37,000 23,000 |17,700
2| 1 | 71,500 |56,000 |66,500 |23,000 |34,600 21,300 16,200
2 169,200 |47,000 57,000 | 20,600 |26,000 18,500 13,300
1"t 26/ 3.9 2.6 0.8 | 051 | 750 | 151

Al 1" 0.1 6.1 0.7 | 500 | 447 | 487 | 2.7

a4 AT 291 | 52] | 1070 | 59] | 401 | 207 | 24]

2 3.3 1217 | 6.61 287 | 627 | 1.11 |20.7)

17" 1.6} 2.4 1.6 347 | 6.8 — 0.5

1 2.2 4.3 0.3 1.6y | 21) | 1.30 | 1.7

o)
21 2.3 4.4 1.3 1.70 | 28] | 1.8) | 24/

2 1.31 5.6 1 4,21 240 | 6.80 | 051 -
i 177 1.4 4.9 1.4 340 697 | 26 | 051

o|\
N,

At 6.1 8.2 3.70 | 1090 | 3.01 | 2.2) | 0.5/

q A 1.3 6.9 | 051 400 | 671 | 46] | 1.8]

2 2.7 5.71 2.91 147 16917 | 0.01 | 4.2]

17 1.1 2.4 1.7 1 280 | 1.80 | 51) | 3.9

1 3.2 0 0.5 0.571 400 | 001 | 42 | 3.3!

(pal=2

1 5.0 1.87 281 - 091 | 74/ 0.6
2 | 22.31% 1.11 6.7 | 280 | 85 | 89 4.7 1
Z Bl S99 717 F Hd, F4AE W Hit =X

N
d



140,000

120,000 -

100,000

80,000

60,000

40,000 f~mr? S

120,000

100,000

60,000

40,000

2y

80,000 1

[AAS 177 553] (12 157]
H E 5 2 34
O fibe RS 1245802 3 &7t g Belor, djhe
111.0E2% 34.0% #4302
O AMuFL 1066802 AW E7|tH] 62.8% 7+43 AoR VeSS,
(¢ kg, H/kg, %)
3 2k 3 A
S e A A S S i
Skl ezl §HA AM | gAa
3/16~3/31 | 124,451 | 9,113 | 101,888 | 111,001 |106,617| 4,700 | 4,400
oy | A7 | 389] | 57.20 | 857 | 382] | 47.5] - 7.31
Tl Hd | 3500 | 16867 | 3810 | 34.00 | 62.8) |13.04 |15.4
F. Bt ae % Fer 55 At 9l
W AE 3%
O ol
— 1+%5% o AlFS tEE Be ASA, 94 Sy et AL 51
sto] A7} o] A AL 1o, 5 R utE FoA EAPALE HAst dA
FE WANEAD 155 olske] AFE FAHAY 2E Tl 14E A
latste] A&k = el
O A5
— A5 St A% 34 &2 7Rl oY e ol art F-xlske]
F-2loll #AIRle] BF AAE Holal =
O ZH|§7 2 A&
— T 2HAQD QAo AL =R A &Ho g Aol vhikx| L Q&




3) HIrE

W Y
O A Mjd&Fe 749802 A7t 2.4% S7HTC1F 6.5% 7F A5
%-10%<%7H Ad &71HH] 53.8% S7HFolF 61.8% 57F, 45

[e)
F 51.0% =7H)E 519 <.

(44 kg, %)

. ol A5 -
:ll o L= L= —El—/g) ?f}: ) 2 7:]
9 | o8 | sE | xS ¥
3/16~3/31 17,745 | 2,325 | 7,224 | 7,873 39,821 74,988
- 2 7] 6.2 71 917 5.871 2.3 0.871 247
=7
Ay 66.87 | 31.97 | 93.01 | 14.01 54.8 1 53.87
W 3

A7) 2.3% S7HAOF 4.6% 7F A4

O A AviFe 65.4=0=
1 &7|H] 42.8% S7H 05 51.0% S57F A5

F1.6% =71, Ad
40.4% =713 L.
(¢4 : kg, %)

H ol A5 .
T = = =4, v 3
’ sS4 e | e | @ AR
3/16~3/31 13,473 | 1,875 | 5975 | 7,820 | 36,273 65,416
— 7] 461 | 477 15227 12511 7.2 2.31
o A9 5697 | 1897 | 8681 | 1457 | 4161 42.81

& -- ¢ RE — -¥AH  — S0 EENE —54  ---oh o8 — Yx  — -2 U0 M E A
60,000

45,000

.1— | 40,000 1 t H }

50,000

) o Jl 35,000 r

. . r &
40,000 i| i [ i ,‘ z 30,000 |4 LA

0,000 Iy g ! ' 1 \’\j| 25,000 H —

H 'Iv .' 1 \ 20,000
AN iyt e ‘," /\” K ‘!J

15,000

20,000

¥ 10,000
10,000

5000 4
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(¢ : 4/100g, %)

o om T-ol5F S5
v 5 oFA] - 4~ gty A=
177 | 12,527 16,276 4,546 7,912 3,830
1 9,002 14,189 4,401 6,970 3,236
3/16~3/31
1 7,684 10,491 3,172 5,663 3,000
2 — — — — 2,705
1+ 6.3 4.4 1 4.7 0.5 5.2 1
4] 17 7.9 5.2 2.7 9.9 7.3
1 8.17 7.41 11.71 11.61 2.61
e 2 — — - — 10.3
°r 17* 1.41 2.91 5.6 2.7 12.6
Ay 1 22.4 2.0 12.61 3.2 11.7
i 1 3.9 451 15.2 3.31 4.0
2 —~ — — — 1.71
% g7t 4de gt/ Hurtd V1A, 24 s 594 dujrbg Agor S Aol
o —sy -= ot fE —-gx — -ggede —E el 28 — ¥R — ghIs=
Eying - ;;441_@3\“ ;
15,000 L dON A o i LV B ) il T ,‘,nj' "’"‘-\/‘\.\
R e e A NV A A
e Y = —— e | b AR Nt o
[(AAS- 177 53] [(AAS- 1571

39 g gkl g9 &Rl @l (3.21~3.24) T AEH WAL FlP o= wfs]

~
-WiE = S AARw A, A 7t A= M &k

O A Al AL AddH £F s
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937 FEST LU
4) A &wl
W
O A O 30702 F 1670271 Ao Wste] A5 wE A5t
dojatn Qor], 14at BEgow elsd wuls e,

O 1671 |49 A5 A=
of 7|9} TS L ?ﬂb

O 1 9] BESoZu Adstes 147) Q49 miglee 1,892kgo & 21 7]
o} WA 64kg(3.3%) #A% Aoz YElgon, Hdd tH|Z &=
401kg(17.5%) A5 HA L.

0
0.88uFg ol H|sjA = 4% AT

O ZAF U 307049] & o=

s B3N
O A7IH] ko] F7Hg
9 2/haE A7

, AEH ==

A 15704,
1o} Tt ArFES BIAS.

R A% v ¥ % (kg)
= (vh2]) <A S A ZHH| A
3/16~3/31 13.6 569 431 540 352 1,892
. 7] - 0.4 2.5 0.2 12.4] 3.31
>3 (%)
Ad 3.5 5.6 10.4 ] 19.5] 34.6 1751
B S

2 3,520kge. =2 A 7|H] 151kg(4.1%) 74
792kg(18.4%) A5l &,

A das 1371490, 1

O Z7H] FAujgFe ZE F9joA] 7HA(1.1~12.8%, 11~107kg)S HJ L

Adn| e BE 594 2

44(10.1~31.9%, 111~341kg)s+ Ao = 1}

sy
(H kg, %)
T & A F= YA 2| A
3/16~3/31 1,010 836 945 729 3,520
. 7] 1.1 1.6 2.0} 12.8 4.1
°r g 10.1) 117 19.4 ] 31.9 18.4
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ES — —54 — 28 e Q| --- 2|

1,200 4,000

f 3,000
"“ 5 e i
600 i g & — 2000
o MMl @abis g
WWIRE W [t
- lo00

[ &F] [ o =]
B A1
O ZAF A 307149 & AaS 172kg 0.2 A 7]1H] 18kg(9.5%) 7+438}
Fom, A Foeo AasFe] 7 AA FA(17.6%, 9kg)dH Ao =

]/]—Tﬂ_/\)\tl
O 98 AT AHEL A B JKFIL 547%E 4 wehor],
9178 20.9% = 7HE @2 vlE2 HE.
(%] kg, %)

TR 54 S %A 72| 37
3/16~3/31 492 47 47 36 172
—n 7] 17.6 | 6.0 4.1 10.0 | 95|
°r A 55.6 1 42.4 1 1191 24.1 1 31.31
H #0713

O 7]} vluA] AM§-29] 451 +§%q
3HH(100g 83Y ~120 J)s} a1
=

z
Z:]"l %%O] H}\)\}\—Cltq O]_A‘/] 1

7FAe] 2% s} (100g% 100~2009)8k3laL YHA] S5 R H-912] 7}
AL sl A+

O A 57] thufAlll= AAMS R da &8 e o5 R 99 7140
512H(100g% 160~1,0409) 3% o= VeI S.
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Sk9-317] 7§

(9] @ ¥4/100g, %)

T ¥ 54 S A 7]
17F 13,433 4,767 5,317 6,820
AAS- | 1t 10,960 4,340 4,880 5,425
1 11,200 4,320 4,580 5,340
3/16~3/31 1t 16,833 5,300 6,500 8,800
o} & 1" 12,217 4,650 5,267 6,140
1 12,620 4,660 5,080 6,000
1 - 1.7 - 1.7]
A | 17 — - - -
1 — — — —
67] 1++ _ _ _ _
o} 2 1" — — — —
k] 1 - 2.11 3.81 1.71
(%) ' 6.3 8.6 ] 8.3 9.8
AL | 1" 8.7 15.6 ) 11.3 9.6
A 1 4.3 6.1 5.8 1 4.3
== 17 4.5) 3.6 761 9.3
o} 1" 2.7 5.6 5.9 3.2
1 4.4 8.6 11.2] 261
nnnnnn ! ¥ — = = gl g —
[AAS 1* 557F] [ 17 57

o 2 X
lo
!
o
k>
_0|L
k1
9,

— 7] nlE] #dujFe] FUIATE A4AY 77 vYgrol 7= sy F
ke 3,520kge. 2 A7) tH] 151kg(4.1%) ZFA3s
noo] Fujzko] 7bY A A 7HA(107kg, 12.8%)3F9 <
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g0 5] o
Sk9-317] 5

C»[-‘l

>k

I
td
gy
s
Ho
-3
>

L
=
ol
1o
N
P>

~3 i
i
Au
£
lo
Y
P

Ao} PAAAE 5
A F7 b Az

W i
O %= wjoleke 4 369kg§ A7) ehn] 1,222kg(38.8%) 718l +=d ol
7F 40.5% S7Velslal, ASFHT 25.7% S 7FoFA &

TolF71 31.1% 57}, ST 14.6% 5718
7h ASFE AR S S
A

T 7 AERE AN SIS

— 2 “571dM] 29.3% 7}6}"3* 1l
O A7dn|= Folfi+= dF =
— Ad 7l Felse A

Toln AR
Foe [ e N v
A | M| ELn = (%—[;:7]) (zAe|

3/16~3/31 2,005 | 2809 | 1LEBE | &029 334 106 440 4,369
(46.1)| (5.9) | (37.9) | (89.9) | (7.6) | (2.4) | (10.1) | (100)

A7) 16341 9312477 14057 [2567% |26.21 12577 | 38817
51.71 111761] 6.87 [ 31.17 |12.87 120571 | 14671 | 29.31

W v
O & e 2,790kg= A7t 1,195ke(74.9%) S7FatEd, T-olF
7} 79.8% SVl A FE 45.6% TUHIS
- TolR= AY SV ASFE AF SIS+
O A4 &7Itv] 66.9% S7Fstl=Hl, F-el57F 67.6% T7F BFF=

61.3% =7}5l9 5.

- Pl BE b ARRE ¥ 710
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3017 FEES T EY
(&9 : kg, %)
ol S5
:|1 E‘f = A FHI AN | E2~H O S "?“% Oob(] 2 %Lﬁ]
o ™ 7-2)\3 '—I—r‘—r*ﬁ —Lﬁ] (%37]) (;11_7%:4) —1—7:"
3/16~3/31 | 1.372| 100 989 | 2,461 | 268 61 329 2,790
(49.2)| (3.6) | (35.4) | (88.2) | (9.5) | (2.2) | (11.8) (100)
7] 198.01122.01|66.5% | 79.817 [43.37 |56.41 | 4567 | 7491
=7
Al 110067(56.31 3741 | 6767 [55.87 19067 |61.37 | 66.97
(0 )eke H&

ke

6,000

5,000

L 4,000

3,000

2,000

- 1,000

3,500

3000

B A
O F AaxgS1 013kg2£ A7 74ke(7.9%) =7}k +=H], o7+
9.7% <7kl AS5F+= 1.3% #asd=
- Folmi A% BN AKFE PAT T3
O Ad &7 tiv] 21.6% s7tasl=dl, F°lF7}F 22.4% 07}, A577F
17.4% <7V +.
- FelfE AN L ASFE AT S/
(% - kg, %)
. 7ol 55 1
E e P =N N I
316331 | (110)| (6.0) | (386) | (B4.7) | (10.6) | (47) | (153) | (100)
. 71 19.31 (3261 701 | 971 | 6.1 |11617 | 1.3) 7.91
STl A 1297111961 37.67 | 22471 [18.97 [14.31 [ 1741 | 2161
* () HlE
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—_— -l e E5848 —_—r cnenns Q|

A ’
MNP MY [0
[FolF AliL] (885 A
W 374
O A7|up|z= ol B AR EF tAd oz HaAlE AA1gh
— A3 S7ItHH] A A -l A %—*u‘fi 1w sk, Auld2 1vreswt
g Sride reatt siEeele. e 1T e H S e, WA
T BT S aL A= REAE A das A8l Bl T
A 17 e RE Ashlal S tiAd o= sl ek tiAld e
sttt
(&9l - ke, %)
2w ol A
= ou 2 | 59 | e(EaT) | FHE&EARD
17" ] 262,518 | 243,580 | 256,890 | 105,833 | 85,000
AA$-| 1% | 211,535 | 246,852 | 237,153 | 93,300 | 100,000
1 | 188,042 | 250,000 | 216,667 | 81,583 -
G2y 177 1 270,556 | 300,000 | 294,333 | 126,667 -
2 | 17 | 210,708 | 275,000 | 236,250 | 88,250 -
1 | 178,500 | 250,000 | 196,000 | 81,583 -
17" 1.81 - - - -
AAS- | 17 - - - - -
1 — — — — —
7]
o 1 | 1671 - - = =
g | 17 - - - - -
=4 : - < — — -
177 [ 511 7.81 4.01 9.51 -
AAS- | 1Y | 132 - 9.3 1.8 -
1 8.81 - 11.31 36.4 -
Z] 4
i 1" 3.37 - - 5.6 1 -
a | 17 1.8 - 1.9 4.6 -
1 2.6 = 6.5 5.0 -
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Samgl
nnnnnnn HH
ke ;A.:
nnnnnnn Hih
260,000 I\
n
m | avar
R V \
nnnnnnn
Y
nnnnnnnn
210,000
.
200,000
nnnnnnn
““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““
82 nu3 13 s8 72 o8 udE 118 38 ¥ ¥ 3 n¥ ¥ 33
g o 2 2218 38 s 2 oF = g 32 2 72 el 2 2 32
o 1+t =1 oF A 1ttt
[AAS 1 o=l (oA 1775+ ]

B A3E3

A3t gleol 874, Zj]'_/;_t;ﬂ-o] 97H-/J\—i 14_];4_1}6&1_%

BT S7HE0] 2704, W3 §leol 15704, A

3 Wdg-+= 570 A&,

3ol 5704w LERT
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[EH] €d-3H-F9E o444

T =7} ‘22 ‘23 24 29 | ‘24 3¥
= 94,481 78,176 5,346 7,454

IF 25,663 27,718 1,822 2,698

7] e 26,828 17,329 1,015 1,891

BV 146,972 | 123,223 8,183 12,043

LED 7,021 7,534 307 204

T 16,654 25,090 1,147 1,963

7| e} 1,452 2,631 105 203

27 25,127 35,255 1,559 2,370

n| =- 17,760 16,731 676 795

IF 4,787 6,383 406 456

7] e 633 989 23 158

BV 23,180 24,103 1,105 1,409

LEn 18,854 18,680 1,156 1,440

g T 11,478 17,703 1,050 1,362
° 7] e} 4,726 4,441 106 267
| 35,056 40,824 2,312 3,069

n| o- 49,054 30,161 2,687 3,531

3T 21,771 24,705 1,223 1,660

7] et 7,228 4,145 235 379

BV 78,053 59,011 4,145 5,570

| == 17,261 8,875 367 253

3T 45,979 54,892 2,873 1,676

7| e} 2,094 6,573 144 561

BV 65,334 70,340 3,384 1,962

u| o+ 204,431 | 160,157 10,539 13,677

35 126,332 | 156,491 8,521 11,644

7] et 42,961 36,108 1,628 3,459

27 373,724 | 352,756 20,688 28,780

aED 23,337 24,681 1,844 2,269

3F 5,182 4,667 281 381

71 e 101 40 0 1

BV 28,618 29,388 2,125 2,651

LED 10,718 11,023 752 951

3T 5,299 5,018 302 440

7] e} 44 23 - -

2 27 16,060 16,064 1,055 1,391
° u) =t 15,057 15,010 1,012 1,179
3F 4,598 3,614 231 362

7 B} 15 - - _

BV 19,670 18,624 1,243 1,541

u| o 11,548 11,592 857 942

3T 7,598 6,985 455 770

7| e} 39 49 - -

BV 19,185 18,626 1,312 1,712

¥ 494




@G E)

TE Ho =7} 22 ‘23 ‘24 29 | ‘24 3¢9 | ‘24 ¥4
n| = 1,658 1,649 115 138 400

. IF 4,479 3,333 239 296 857
FA4 e — ] - - -
A 6,137 4,983 354 434 1,257

)= 4,744 5,637 408 528 1,439

5 8,597 7,831 440 732 1,775

4 7IE 7] €} 16 14 - - -
27 13,797 13,482 848 1,260 3,214

o) = 67,063 69,592 4,989 6,007 17,179

e 3F 35,754 31,448 1,948 2,982 8,061
7] e} 213 127 - - 48

27 103,030 | 101,167 6,937 8,989 25,288

u = 117,817 | 102,857 7,190 9,723 25,892

2 3T 30,844 32,385 2,102 3,079 8,790
7] €} 26,928 17,369 1,016 1,891 4,632

27 175,589 | 152,611 10,308 14,693 39,314

0| = 17,740 18,557 1,060 1,156 3,813

- 3F 21,952 30,108 1,449 2,403 7,041
° v 7] e} 1,497 2,654 105 202 412
27 41,189 51,319 2,614 3,761 11,266

)= 32,818 31,741 1,688 1,974 5,805

e 3T 9,385 9,997 637 818 2,620
B 7] e} 647 989 24 158 204
A 42,850 42,727 2,349 2,950 8,629

)= 30,401 30,272 2,013 2,382 6,342

. orey 2] T3 19,074 24,688 1,506 2,133 6,234
7] et 4,767 4,490 106 267 611

) 54,242 59,450 3,625 4,782 13,187

H| = 50,711 31,810 2,801 3,670 11,175

- 3T 26,250 28,038 1,463 1,956 6,100
7]} 7,229 4,146 235 378 1,163

A 84,190 63,994 4,499 6,004 18,438

)= 13,518 14,512 776 779 2,062

g 5 54,580 62,723 3,312 4,237 12,406
7] €} 10,595 6,587 142 563 1,172

27 78,693 83,822 4,230 5,579 15,640

o= 263,005 | 229,749 15,528 19,684 55,089

e 3F 162,085 | 187,939 10,469 14,626 43,191
7] €} 51,663 36,235 1,628 3,459 8,194

A 476,753 | 453,923 27,625 37,769 | 106,474

% AR 7
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